



Представители Русской Православной Церкви приняли участие в траурном мероприятии в Дюссельдорфе

27 марта 2015 года в главном католическом храме Дюссельдорфа – базилике святого Ламберта – состоялось поминальное богослужение по жертвам авиакатастрофы в Альпах, унесшей 24 марта жизни 150 человек, среди которых были жители Дюссельдорфа. Об этом сообщает пресс-служба Постоянного Представительства Русской Православной Церкви в Германии.

Ранее Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил королю Испании Филиппу VI и Федеральному канцлеру Германии Ангеле Меркель **соболезнования** в связи с гибелью пассажиров и экипажа самолета.

Организаторами богослужения в базилике святого Ламберта выступили Католическая и Евангелическая Церкви города. В богослужении, которое возглавили городской декан Рольф Штайнхойзер (Католическая Церковь) и суперинтендант Хенрике Тетц (Евангелическая Церковь), приняли участие обербургомистр Дюссельдорфа Томас Гайзель, представители городской администрации, общественности и церквей города.

В храме присутствовали представители ставропигиального прихода Покрова Пресвятой Богородицы в Дюссельдорфе и Постоянного Представительства Русской Православной Церкви в Германии священник Виктор Яким и чтец Сергей Матанов.

После богослужения по поручению и.о. настоятеля Покровского прихода игумена Максима (Шмидта) представители Русской Православной Церкви выразили обербургомистру Дюссельдорфа глубокое соболезнование в связи с происшедшей трагедией.

Служба коммуникации ОВЦС